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Alžběta Krchová 


Abstrakt: Cílem článku je zprostředkovat čtenáři zkušenost začínající pedagožky prvního stupně 
 základní školy praktické, konkrétně ukázat její metody výuky matematiky. Autorka popisuje v jed-
 notlivých příkladech, jakým způsobem efektivně vyučovat žáky s lehkou mentální retardací, poru-
 chami učení, ADHD... Podrobně zkoumá mechanismus poznávacího procesu žáka a představuje 
 metody profesora Hejného, které se pokouší aplikovat do speciálního školství. 


Klíčová slova: základní škola praktická, didaktika matematiky, metoda prof. Hejného, etapy sepa-
 rovaných modelů, univerzálních modelů, abstrakčního zdvihu. 


Ještě za studií speciální pedagogiky 
 na Pedagogické fakultě UK v Praze mne 
 zaujaly didaktické přístupy profesora 
 Hejného k elementární výuce matemati-
 ky. Když jsem později začala tento před-
 mět na základní škole praktické učit, 
 pochopila jsem, že principy, které hájí 
 a propaguje profesor Hejný, jsou uplat-
 nitelné i na tomto typu školy, tudíž jeho 
 vývody mají širší platnost. 



Didaktika matematiky  a osobnost učitele 


Pokud jde o roli učitele, pak je samo-
 zřejmé, že učitel musí znát meritum věci 
 a reálie v té době existující. To platí pro 
 oba proudy - jenže pro druhou variantu 
 je nutnou podmínkou respekt k žákově 
 individualitě a nutná míra tvořivosti vy-
 učujícího, aby sám neulpíval na rutinně 
 užívaných postupech. Učitelova invence 
 v tomto případě není darem (pedagogic-


kým nadáním), ale výsledkem předběžné 
 metodické přípravy orientované na žáka 
 před každým dílčím tematickým celkem. 


Učitel matematiky by měl být tvoři-
 vý, měl by cítit potřebu na sobě pracovat, 
 měl by mít u žáků autoritu a zároveň by 
 měl respektovat jejich individualitu. Sa-
 mozřejmým předpokladem pro kvalitní 
 výuku je výborná znalost předmětu. 


„Tím rozumíme zejména takovou 
 formu interakce učitel-žák, ve které má 
 učitel roli organizátora práce žáka i celé 
 třídy a žák má roli luštitele a objevitele. 


Učitel nepoučuje, neskáče žákům do řeči, 
 neopravuje ihned jejich chyby. Vhodnými 
 otázkami je vede k tomu, aby chyby sami 


" objevili a odstranili. Rozhodujícím krité-
 riem, kterým učitel hodnotí vlastní práci, 
 je vztah žáků k matematice, jejich radost 
 z výsledků vlastní intelektuální činnosti. 


Autonomie žáků i jejich vzájemná komu-
nikace je průkazně realizována například 
v níže uvedené aktivitě „Počítání ve sku-
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pinách". Zde jsou žáci tvůrci i řešiteli úloh 
 a vše se odehrává ve vrstvené komunikaci: 


skupina se nejprve radí jak úlohu vytvo-
 řit, pak skupina řeší úlohu od jiné skupiny 
 a nakonec se obé skupiny navzájem o úlo-
 hách baví (Hejny, 2011). 


V didaktice matematiky se aktuálně 
 uplatňují dva názorové proudy: 


1. Tradiční proud orientovaný na ob-
 sah. Učitel se ve výuce zaměřuje přede-
 vším na vlastní obsah a kvantum látky, 
 kterou má naučit. Žáky do situace uvede 
 například takto: „Uděláme si dva příklady 
 z učebnice. Projdeme cvičení z pracovní-
 ho sešitu. Snad vše stihneme podle plánu. 


Možná ještě napíšeme test, abych měla 
 podklady pro čtvrtletní klasifikaci..." 


2. Procesně orientovaný proud. Uči-
 tel hlavně sleduje myšlenkové procesy 
 učících se žáků, tedy konkrétněji způ-
 soby, jakými k matematickým jevům 
 a úkolům přistupují a snaží se je řešit. 


Má-li vysvětlit sčítání s přechodem přes 
 desítku, může třeba navodit herní situ-
 aci: „Zahrajeme si na obchod a budeme 
 kupovat pečivo..." 



Učební plán základní školy  praktické 


K učebnímu plánu základní školy 
 praktické nutno výslovné konstatovat, 
 že ten na rozdíl od učebního plánu ško-
 ly základní je poměrně značné reduko-
 ván. Zahrnuje však látku, jejíž zvládnu-
 tí připraví jedince, aby obstál v denním 
 životě, tedy naučil se to základní, co 
 bude při řešení běžných životních situ-
 ací potřebovat. 


Obsah učebního plánu matematiky 
 na základní škole praktické je rozdělen 
 na tematické okruhy: 


• Čísla a početní operace (sčítání, 
 odčítání, násobení, dělení, měření, od-
 hadování, zaokrouhlování), 


• Závislosti, vztahy a práce s daty 
 (převody jednotek délky, hmotnosti 
 a času, sestavování jednoduchých tabu-
 lek a grafů), 


• Geometrie v rovině a v prostoru (roze-
 znávání, pojmenování a znázorňování geo-
 metrických útvarů, měření, porovnávání), 


• Aplikační úlohy (řešení úloh z běž-
 ného života a problémových situací). 


Žák páté třídy základní školy praktic-
 ké by měl zvládat početní operace do ti-
 síce, počítat s kalkulátorem, převádět zá-
 kladní jednotky délky, hmotnosti, objemu 
 a času, rýsovat a měřit úsečky s přesností 
 na centimetry a milimetry, znát pravý 
 úhel, rýsovat kolmice, rovnoběžky, čtve-
 rec a obdélník, kružnici (Školní vzděláva-
 cí program: Modrá škola, s. 40-47). 



Početní výkony 


Přemýšlela jsem, jak žákovi přiblížit 
 základní početní výkony (sčítání, odčí-
 tání, dělení a násobení). Při výuce se mi 
 osvědčily tyto pomůcky a náměty, které 
 jsem se naučila používat po vzoru mých 
 zkušenějších kolegyň: 


• Číselná osa. Magnetická číselná osa se 
 dá koupit. Záci si ji mohou také sami vy-
 robit. Žáci ji vyráběli ve skupinách. Vzá-
 jemné si radili, jaké číslo má následovat. 


Nejzdařilejší z nich nám visela celý škol-
ní rok na tabuli vedle té kupované. 



(3)se může při hodině matematiky hodit. 


Žák se naučí chápat, že pět kaštanů je 
 stejně jako pět pastelek, že když vezmu 
 deset bonbonů a jeden sním, zůstane 
 mi jich devět. 


• Kartičky. Oblíbená pomůcka všech 
 učitelů. Napíšeme úlohy i s výsledky, 
 zalaminujeme a rozstříháme. Žáci 
 potom přiřazují k úlohám správné vý-
 sledky. Kartičky se mi osvědčily pře-
 devším v procvičování malé násobil-
 ky. Příklady rozmístím po třídě, žáci 
 pak hledají příklady a správné výsled-
 ky. Mohou hledat jednotlivé i ve sku-
 pinách 


• Skládanky. Rozstříháme karty na čtver-
 ce. Každá strana čtverce obsahuje úlohu 
 nebo její výsledek. Čtverce potom přiřa-
 zují žáci k sobě tak, aby se k sobě hodily 
 jednotlivé strany čtverce. 


• Počítání ve skupinách. Žáky rozdě-
 lím do dvou skupin. Každá skupina 
 napíše pět libovolných úloh. Potom si 
 žáci listy s úlohami promění a píšou 
 k úlohám výsledky. 


• Vymalovánky. Obzvláště mladší žáci 
 rádi vybarvují. Ideální jsou matema-
 tické omalovánky, kde ke každému 
 kusu obrázku žák vypočítá příklad, 
 a jeho výsledek smí vybarvit určitou 
 barvou. 



Slovní úlohy 


Proč činí slovní úlohy potíže právě 
 žákům základních škol praktických? 


ních škol praktických se často vyskytují 
 dyslektici, žáci s ADHD... Marné jsem 
 pátrala po metodice slovních úloh pro 
 takovéto žáky. 


Podle profesora Hejného učitel zvý-
 ší úspěšnost své práce, když si klade 
 otázku, zda mél žák základní představu 
 0 úloze, zda správné určil všechny dané 
 1 hledané objekty, zda správné identi-
 fikoval všechny relevantní vazby úlo-
 hy a nakonec zda mél i celkový vhled 
 do souboru objektů i vazeb úlohy. 


Jak ale přiblížit žákům slovní úlohy? 


Jak je zaujmout? Jak jim vysvětlit, že takové 
 úlohy budou řešit ve svém běžném životě? 


Žák je schopen úspěšně řešit slovní 
 úlohu pouze tenkrát, když úloze rozumí, 
 tedy když je mu prostředí úlohy blízké 
 a když chápe všechny objekty i vazby 
 v úloze se vyskytující. Jedním řešením, 
 jak toho dosáhnout, může být dramati-
 zace slovních úloh. 


Metodu dramatizace lze považovat 
 zejména u žáků na prvním stupni za jed-
 nu z nejúčinnějších. Profesor Hejný vy-
 světluje v „Číselných představách dětí" 


metodu dramatizace na úloze o věku, 
 tedy tam, kde se pracuje s číselnou osou, 
 kterou učitel nakreslí na podlahu a žáci 
 se po ní podle zadání úlohy pohybují. 


Mné se osvědčilo používat drama-
 tizace i v jiných typech slovních úloh. 


Konkrétně třeba v této: „Maminka měla 
tri děti a šla s nimi do cukrárny. Každé-
mu koupila dva dortíky. Kolik dortíků 
koupila celkem?" 



(4)
Zkušenosti 


Dětem úlohu přečtu a potom se jich 
 ptám: „Děti, kdo z vás má dva sourozen-
 ce? Kdo chce hrát děti? A kdo bude hrát 
 maminku? A ti, co nemají hlavní roli, bu-
 dou hrát lidi v cukrárně..." 


Slovní úloha by mohla pokračovat: 


„Kdo bude paní prodavačka? Je potřeba 
 udělat na dortíky cenovky. Kolik bude 
 jaký dortík stát? Kolik zaplatí maminka 


korun? Jak bude platit a kolik korun ji 
 paní prodavačka vrátí?" 


Všichni žáci jsou zapojeni do hry 
 a ani si neuvědomují, že řeší slovní úlo-
 hu: Žáci postaví z lavic a židlí cukrárnu. 


Z katedry se stane pult, kde budou vy-
 staveny dortíky (ze stavebnice nebo na-
 kreslené na čtvrtce...), u nichž umístíme 
 cenovky. V obchodě budou tři paní pro-
 davačky. Jedna musí stát u kasy, druhá 
 bude dávat dortíky na talířky a třetí je 
 bude roznášet ke stolkům. Ostatní žáci 
 budou představovat zákazníky. V peně-
 žence budou mít určitý obnos, se kterým 
 si musí vystačit a propočítat, kolik dortí-
 ků si mohou koupit. 



Geometrie 


Učivo geometrie je ve většině učeb-
 nic odděleno od učiva aritmetiky. Do-
 mnívám se, že to není správné. Můžeme 
 si totiž položit otázku: Co je pro život 
 žáka základní školy praktické důležitěj-
 ší? Geometrie, nebo aritmetika? V běž-
 ných životních situacích používáme 
 oboje, aniž bychom od sebe geometrii 
 a aritmetiku nějak zvlášť oddělovali. 


Pro geometrii jsem podnětné myšlenky 
 našla v monografii D. Jirotkové: 


„Většina učitelů vnímá geometrii 
 jednak jako rýsování, přičemž přesnost je 
 důležitým ukazatelem geometrické úrov-
 ně žáka..." 


„Geometrie jako taková je nazírána 
 oddělené od dalších matematických dis-
 ciplín." 


„Bariéru mezi geometrií a ostatními 
 matematickými disciplínami podporu-
 jí i kurikula základní školy a násled-


ně i mnohé učebnice tím, že geometrii 
 zřetelně oddělují od aritmetiky či alge-
 bry a zužují ji pouze na trénink jistých 
 geometrických pojmů, rutinního dosa-
 zování do vzorců a konstrukce pomocí 
 pravítka a kružítka..." (Jirotková, 2010, 
 s. 28) 


V předchozích kapitolách jsem se po-
 kusila vymezit penzum učiva matemati-
 ky pro žáky prvního stupně základních 
 škol praktických. Nyní odkazuji na prá-
 ci profesora Hejného, který prozkoumal, 
 jak funguje poznávací proces žáka. 



Mechanismus poznávacího  procesu žáka podle profesora  Hejného 



Motivace žáků 


„Už J. A. Komenský nabádá učite-
 le k tomu, aby přistupovali k vyučování 
 jen v tom případě, byla-li u žáků silně 


podnícena chuť k učení. Činitelé, kteří 
 podmiňují a vyvolávají činnost, jsou na-
 zývány motivy..." podnětem může být 
 představa, myšlenka, citový zážitek..." 


(Novotná, 2011, s. 51). 



(5)je velká část žáků za zbytečnou a těžkou. 


Pokud má podávat žák výkony, musí být 
 dobře motivován. Záleží nejen na učiteli, 
 ale i na dobře zvolené učebnici, postoji ro-
 dičů a mnoha jiných okolnostech. 


Při výuce používám často výuko-
 vé programy na PC. Žáci mají nejraději 
 program Alík. V jednom z jeho mnoha 
 cvičení žáci závodí v počtech se šneky. 


Hra se dá nastavit podle obtížnosti (po-
 čítání do 10, 20, 100), mohou se tedy zú-
 častnit doopravdy všichni. Žáci potom 
 mohou soutěžit jednotlivě, nebo ve sku-
 pinách. V rámci pracovních činností 
 občas vaříme. Při hodinách matemati-
 ky žáci odhadují cenu surovin, které je 
 potřeba koupit. V krámě je sami vybírají 
 a nakupují, zpaměti počítají, kolik bude 
 nákup stát a kolik jim pokladní vrátí. 


Děti se cítí dospěle a nakupování je baví. 


Aby se do nákupu zapojily doopravdy 
 všechny, rozdělím je na dvě stejně silné 
 skupiny, kde má každý za úkol obstarat 
 jednu potravinu. Všechny potom dohro-
 mady sčítají, kolik bude nákup stát. 


Celý rok se žáci těšili, až začneme 
 pracovat s kružítkem. Velké zklamání 
 pro některé z nich bylo, že narýsovat 
 kružnici nešlo tak lehce, jak si představo-, 
 valí. Proto jsem o výtvarné výchově za-
 dala zdánlivé jednoduchý úkol: „Na vel-
 kou čtvrtku narýsujte co nejvíce kružnic. 


Mohou se i protínat, ale také nemusí. 


Na závěr je vybarvěte různými barvami." 


Některým žákům to ze začátku nešlo. 


Buď neměli dostatečnou trpělivost, nebo 


vali. Když jsme měli za týden geometrii, 
 kružnice rýsovali všichni bez námahy. 



Etapa separovaných modelů 


Jedná se o etapu hledání, kdy žák 
 hledá konkrétní modely. Odděleným 
 pohledům na určitý problém říkáme 
 separované modely. Separovanými mo-
 dely čísla 5 je 5 koláčů, 5 autíček, 5 rohlí-
 ků... Znalost, která není opřena o žádný 
 separovaný model, je pouze formální. 


„Kolik ukazuji prstů?" 


„Kolik vidíš aut na silnici?" 


„Kolik je na talířku bonbonů?" 



Etapa univerzálních modelů 


Etapa univerzálních modelů je etapou 
 nalézání výsledků, toho podstatného ze 
 separovaných modelů. Univerzální model 
 má obecnější charakter než separovaný 
 model. Například prsty slouží jako univer-
 zální model pro první početní poznatky. 


Tomášek dostane za úkol spočítat děti 
 ve třídě. Ukazuje na děti a zároveň po-
 čítá nahlas a ukazuje si na prstech. Po-
 tom má spočítat, kolik je ve třídě chlapců. 


Tomášek počítá stejným způsobem, opět 
 na prstech. Výsledek je správný. 



Etapa abstrakčního zdvihu 


Abstrakční zdvih je žákův objev, ur-
čitého jevu, zákonitosti, přes který se do-
stane k objevům dalším. 
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Ukážu dětem kostku: „Děti, to je 
 krychle." „Ne, to je čtverec," odpoví Na-
 nynka. „Ne, to je krychle, která má stěny 
 tvaru čtverce." „A paní učitelko, ty čtverce 
 jsou všechny stejné." 



Etapa krystalizace 


Etapa krystalizace je konečnou eta-
 pou poznávacího procesu žáka. Objev 
 zasáhne velkou oblast žákova matema-
 tického poznání. 


Narýsuji dětem na tabuli čtverec 
 a obdélník. Na lavici postavím krabič-
 ky ve tvaru krychle a kvádru a ptám se: 


„Děti, jaký je rozdíl mezi tím, co jsem 
 nakreslila, a tím, co jsem dala na lavici?" 


Martin odpoví: „Do krabiček mohu něco 
 dát, je tam prostor na nějakou věc." Mar-
 tin pochopil, jaký je rozdíl mezi rovinným 
 a prostorovým útvarem. 


„Každý poznávací proces musí ob-
 sahovat etapu separovaných modelů 
 a aspoň jeden abstrakční zdvih" (Hej-
 ný, 2001, s. 112). 


V prvních měsících první třídy učím 
 žáky počítat do dvou. Žáci přišli na to, že 
 je jedno, zda mám dva bonbony, dvě pa-


nenky nebo dvě autíčka. Vždycky jsou to 
 dvě. Později to dokázali spočítat i na prs-
 tech. Pepíček objevil, že dva bonbony mohu 
 rozdělit mezi dva žáky, tedy že každý žák 
 dostane jeden. Ve čtvrté třídě při úvodu 
 do dělení jsem Pepíčkovi připomněla pří-
 klad z první třídy. Pepíček poskočil, usmál 
 se a do sešitu zapsal, že2:2 = 1. 



Závěr 


Jako učitelka stále ješté vlastné 
 začínající, tudíž pedagožka nedo-
 statečné zkušená, ale (doufám) do-
 sud nezatížená metodickou rutinou, 
 mohu svůj příspěvek uzavřít zjiště-
 ním, které učiní každý, kdo se zbaví 
 strachu z matematiky: tento předmět 
 může být krásný - pro žáky i jejich 
 učitele. 


LITERATURA 


ČÁP, J. Psychologie pro učitele. Praha: SPN, 
 1980. 


HARTL, P. Stručný psychologický slovník. 


Praha: Portál, 2004. 


HEJNY, M„ STEHLÍKOVÁ, N. Číselné 
 představy dětí. Praha: Univerzita Kar-
 lova v Praze - Pedagogická fakulta, 
 1999. 


HEJNY, M., KUŘINA, F. Dítě, škola a ma-
 tematika. Praha: Portál, 2001. 


HEJNÝ, M. Nesnáze při budování představ 
 čísla. Speciální pedagogika. 2011, č. 2. 


JIROTKOVÁ, D. Cesty ke zkvalitňování 
 výuky geometrie. Praha: Univerzita 
 Karlova v Praze - Pedagogická fakulta, 
 2010. 


NOVOTNÁ, J. Moderní trendy ve výuce 
 matematiky a fyziky. Brno: Masaryko-
 va univerzita, 2011. 


VALENTA, M., MULLER, O. a kol. Psy-
 chopedie. Praha: Parta, 2007. 


Školní vzdělávací program: Modrá škola, 
s. 40-47. 





    
  




      
      
        
      


            
    
        Odkazy

        
            	
                        
                    



            
                View            
        

    


      
        
          

                    Stáhnout nyní ( PDF - 6 Stránka - 4.27 MB )
            

      


      
      
        
  Související dokumenty

  
    
      
          
        
            Text práce (1.494Mb)
        
      

        Vzhledem k tomu, že zatím nejsou známy konkrétní  výsledky protidrogové prevence, které by potvrzovaly úspěšnost vlivu této protidrogové  strategie na dané základní

    
      
          
        
            Profesní poradenství u žáků na základní škole praktické
        
      

        Obsah,  rozsah  a  podmínky  základního  vzd ě lávání  na  základní  škole  praktické  vymezuje  Rámcový  vzd ě lávací  program  pro  základní  vzd ě lávání,  jehož 

    
      
          
        
            Text práce (1.167Mb)
        
      

        Respondent na základní škole působí jako učitel TV a HV. V rámci svých hodin učitel  využívá vědomostí a dovedností, které průběžně čerpal jako student vysoké školy

    
      
          
        
            1. ZŠ H B. S Z P
        
      

        Důležité v každém případě je, aby žák ve škole nebyl pouhým posluchačem a aby  tedy  učitel  vedl  své  žáky  při  hodinách  hudební  výchovy  k všestranné  aktivitě..

    
      
          
        
            Projekt první pomoci zaměřený na žáky 2. stupně základní školy
        
      

        Rychlá  zdravotnická  pomoc,  která  musí  být  minimálně  dvoučlenná  a  sloţená  z kvalifikovaných záchranářů. Záchranář s vyšší kvalifikací je přitom

    
      
          
        
            Text práce (11.00Mb)
        
      

        Učím  třetí třídu  na základní  škole  v Praze, kde převažují  žáci romské  národnosti. Během výuky matematiky v první třídě jsem narážela nepochopení slovním úlohám ze

    
      
          
        
            Břetislav Pojar a základy techniky animace v hodině výtvarné výchovy na prvním stupni základní školy
        
      

        Cílem  praktické  části  bylo  přiblížit  žákům  pátého  ročníku  prvního  stupně  základní  školy v Prachaticích osobnost Břetislava Pojara a hlavně animovaný film

    
      
          
        
            Univerzita Karlova
        
      

        Tyto  znalosti  si  vysvětluji  tím,  že  na  vybrané  základní škole se od prvního stupně velmi dbá na protipožární prevenci, v rámci které škola  spolupracuje  s institucí

      



      

    

    
            
                        
             Nahrajte své studijní materiály ke stažení všech dokumentů.

            
              

                        
  

                
            
            
        
        Nahrát
                

            Váš dokument bude obohacen, sdílen na 9PDF CZ, aby vám pomohl při studiu.

          

                    
      
  Související dokumenty

  
          
        
    
        
    
    
        
            OD 1. ZÁŘÍ 2021 PŘEDŠKOLNÍM A ZÁKLADNÍM VZDĚLÁVÁNÍ MŠMT K POSKYTOVÁNÍ BEZPLATNÉ JAZYKOVÉ PŘÍPRAVY V M ETODICKÝ MATERIÁL
        
        
            
                
                    
                    20
                

                
                    
                    0
                

                
                    
                    0
                

            

        

    


      

          
        
    
        
    
    
        
            109/2011 Sb., vyhlášky č
        
        
            
                
                    
                    9
                

                
                    
                    0
                

                
                    
                    0
                

            

        

    


      

          
        
    
        
    
    
        
            Přínosy domácího vzdělávání pro žáky 1. stupně základní školy
        
        
            
                
                    
                    62
                

                
                    
                    0
                

                
                    
                    0
                

            

        

    


      

          
        
    
        
    
    
        
            ZEMĚPISNÝ KROUŽEK PRO ŽÁKY II. STUPNĚ ZÁKLADNÍ ŠKOLY
        
        
            
                
                    
                    112
                

                
                    
                    0
                

                
                    
                    0
                

            

        

    


      

          
        
    
        
    
    
        
            Dovednosti učitele na základní škole
        
        
            
                
                    
                    99
                

                
                    
                    0
                

                
                    
                    0
                

            

        

    


      

          
        
    
        
    
    
        
            Informační technologie na praktické a speciální základní škole
        
        
            
                
                    
                    77
                

                
                    
                    0
                

                
                    
                    0
                

            

        

    


      

          
        
    
        
    
    
        
            Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně Institut mezioborových studií BrnoFakulta humanitních studií
        
        
            
                
                    
                    2
                

                
                    
                    0
                

                
                    
                    0
                

            

        

    


      

          
        
    
        
    
    
        
            POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
        
        
            
                
                    
                    2
                

                
                    
                    0
                

                
                    
                    0
                

            

        

    


      

      


              
          
            
          

        

          

  




  
  
  
    
      
        Společnost

        	
             O nás
          
	
            Sitemap

          


      

      
        Kontakt  &  Pomoc

        	
             Kontaktujte Nás
          
	
             Feedback
          


      

      
        Legal

        	
             Podmínky Použití 
          
	
             Zásady Ochrany Osobních Údajů
          


      

      
        Social

        	
            
              
                
              
              Linkedin
            

          
	
            
              
                
              
              Facebook
            

          
	
            
              
                
              
              Twitter
            

          
	
            
              
                
              
              Pinterest
            

          


      

      
        Získejte naše bezplatné aplikace

        	
              
                
              
            


      

    

    
      
        
          Školy
          
            
          
          Témy
                  

        
          
                        Jazyk:
            
              Čeština
              
                
              
            
          

          Copyright 9pdf.info © 2024

        

      

    

  




    



  
        
        
        
          


        
    
  
  
  




     
     

    
        
            
                

            

            
                                 
            

        

    




    
        
            
                
                    
                        
                            
  

                            

                        
                            
  

                            

                        
                            
  

                            

                        
                            
  

                            

                        
                            
  

                            

                    

                    
                        

                        

                        

                        
                            
                                
                                
                                    
                                

                            

                        
                    

                    
                        
                            
                                
  

                                
                        

                        
                            
                                
  

                                
                        

                    

                

                                    
                        
                    

                            

        

    


